
 

 

   
 شكل البركة مستطيل وشبة منحرف (1

احسب مساحة قاع البركة بحساب مساحة المستطيل ثم شبة  (2

 المنحرف وأجمعهم معا .

 العرض× مساحة المستطيل= الطول 

 2م 382= 28×14=                

 2( ÷2+ق 1مساحة شبة المنحرف=ع) ق

                            =2(4+1÷)2 

 2م 11=   2÷21=                            

 2م 412=  11+  382مساحة البركة= 

 
 احسب مساحة كل من الشكلين الآتيين:

 مساحة المستطيل                             مساحة المثلثأ(

 العرض                           م =      ق ع× م = الطول 

  =12 ×4                                         ×      =4 ×1 

 2م 12=                                             2م   48= 

 2م11= 12+ 48مساحة الشكل = 

1 

2 
 ـــ 

1 

2 
 ـــ 



 

 

 مساحة المستطيل                       مساحة نصف الدائرةب(

 2÷  2العرض                               م= ط نق× م= الطول 

 =8,2×1,6                                           =3,14×3,42 ÷2 

 2سم 18,1=                                              2سم   13,8=

 18,1+  13,8مساحة الشكل = 

 2سم 31,8=                   

 

 مساحة المستطيل                     مساحة شبة المنحرف جـ(

 (2+ق 1ع)ق      العرض                          م=× م= الطول

 =31×14                                     ×       =1(31+21) 

 2م118=                                             2م 614=

  118+614مساحة الشكل= 

 2م112=                 
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2 
 ـــ 
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2 
 ـــ 



 

 

 

 احسب مساحة كل من الأشكال الآتية، وقرب الناتج إلى أقرب عشر:

 المستطيلمساحة المستطيل                             مساحة (1

 هنفس× العرض                                م= الضلع × م= الطول

 =1×4                                               =12×1 

 2م 48=                                                 2م 28=

 2م 121= 84+28 مساحة الشكل=

 مساحة المستطيل                            مساحة نصف الدائرة(2

 2÷ 2العرض                              م= ط نق×م= الطول 

  =16×1                                            =3,14×32÷2 

 2سم 14,13=                                           2سم 81 =

 2سم 114,1=  14,13+ 81مساحة الشكل= 

 مساحة المربع                    مساحة المثلث(3

 نفسه                   م=      ق ع× م= الضلع 

  =11×11                            ×      =18×6 

 2م 46=                                2م 111= 

 2م 146=46+ 111مساحة الشكل = 

1 

2 
 ـــ 

1 

2 
 ـــ 



 

 

 (سجاد:4

 مساحة المستطيل                           مساحة شبه المنحرف

 (2+ق 1م=      ع)قالعرض                      × م= الطول

 =11×4                                     ×       =2(×6+11) 

 2م 11=                                        2م 44=

 2م 11 = 11+44مساحة الشكل= 

 (تبليط:6

 مساحة المستطيل                                مساحة شبة المنحرف

 (2+ق 1العرض                            م=      ع)ق×م= الطول 

  =12×11                                       ×     =1(×4+2) 

 2م3=                                         2م 182=

 2م186= 3+182مساحة المسجد= 
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2 
 ـــ 
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2 
 ـــ 



 

 

 

 احسب مساحة كل من الأشكال الآتية، وقرب الناتج إلى أقرب عشر:

 مساحة المستطيل                        مساحة المثلث(1

 العرض                     م=      ق ع× م= الطول 

  =1×11                                  ×      =1 ×6 

 2سم11,6=                                    2سم11= 

 2سم 81,6=  11,6+11مساحة الشكل= 

 مساحة المستطيل                         مساحة شبه المنحرف(1

 (2+ق 1العرض                          م=     ع)ق×م= الطول 

 =8 ×4                                         ×      =4(×8+6,3) 

 2م 21,1 =                                         2م 32= 

 2م 68,1=  21,1+  32مساحة الشكل= 

 مساحة المستطيل                                 مساحة نصف الدائرة(8

 2÷ 2العرض                                  م= ط نق×م= الطول

  =1×6                                                 =3,14×3,62÷2 

 2سم18,2 =                                                 2سم  36=

 2سم 64,2= 18,2+  36مساحة الشكل= 
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2 
 ـــ 
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 ـــ 
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2 
 ـــ 
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2 
 ـــ 



 

 

  

 مساحة المثلث                             مساحة نصف الدائرة(8

 2÷ 2م=      ق ع                                       م= ط نق

  ×      =21×11                                 =3,14×112 ÷2 

 2ملم 161=                                         2ملم 111= 

 2ملم 261=  161+ 111مساحة الشكل = 

 مساحة المثلث                       ثلثمساحة الم (11

 ق ع   م=                          ق ع             م= 

  =      ×11,3×4,3                     ×      =1×11,2 

 2مكل 46,2=                                   2مكل 24,3=  

 2م 6,81= 46,2+ 24,3مساحة الشكل= 

 مساحة المربع                        مساحة المثلث(11

 م=      ق ع                       نفسه× م= الضلع 

  =6,2×6,2                              ×      =1×11,2 

 2م38,2=                                   2م 21=  

 2م 11,2= 38,2+ 21مساحة الشكل= 
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 ـــ 
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 ـــ 
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 ـــ 
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 ـــ 
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 ـــ 
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 ـــ 
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 ـــ 
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2 
 ـــ 



 

 

 

 (مخطط بناء:12

 مساحة المستطيل                          مساحة نصف الدائرة

 2÷ 2العرض                         م= ط نق×م=الطول

  14×12                                     =3,14×12÷2 

 2م 61,6 =                                        2م 118=

 2م 224,6 = 61,6+  118مساحة الغرفتين معا= 

 (سباحة:13

 مساحة المستطيل                         مساحة نصف الدائرة

 2÷ 2م= ط نق       العرض                 × م= الطول

   =31×21                                  =3,14×82 ÷2 

 2قدم 121,2=                                 2قدم 121 =   

 2قدم 841,2=  121,2+121مساحة البركة= 



 

 

 ، وقرب الناتج إلى أقرب عشر:ةاحسب مساحة المنطقة المظلل

 مساحة المثلث           مساحة شبة المنحرف           (14

 (                                م=      ق ع2+ق 1م=     ع)ق

 ×      =34(×41+33×      =                           )18×34 

 2سم 311  =                                               2سم 1343=

 2سم 1131= 311- 1343= ة مساحة المنطقة المظلل

 مساحة المستطيل                       مساحة الدائرة(16

 2العرض                          م= ط نق×م= الطول

=26×14                                       =3,14×12 

 2م 164=                                          2م  361=

 2م 181=164-361مساحة المنطقة المظللة = 
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 اقسم الشكل المظلل إلى مستطيلين ومثلث قائم (11

 وبهذا أستطيع أن أحسب مساحة الشكل

 

 

 

  اكتب: (11

 يمكن حساب مساحة الشكل بتقسيمه إلى مستطيل ومثلث

 تطيل                          مساحة المثلثمساحة المس

 العرض                         م=      ق ع× م= الطول

  =1 ×6                                      ×      =6×2 

 2سم 6=                                      2سم   36=  

 2سم 41= 6+ 36مساحة الشكل = 
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2 
 ـــ 
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 ـــ 


